Burlamacco misura uno dei grandi carri che
sfilano di fronte a lui.

E rettangolare; un lato misura 5m e uno 8
m.

Qual & il suo perimetro?

Burlamacco immagina di tracciare una
diagonale per creare due diversi ambienti:
in uno si canta e in uno si balla.

Che forma avranno?

Disegna la figura che rappresenta la forma del carro.

& A quale regione appartiene la maschera di Burlamacco?

Gianduia compra una scatola di cioccolatini.
Il lato lungo della scatola misura 50 cm e
quello corto 25cm.

Gianduia vuole abbellire la scatola con un
nastro che gira tutt'intorno.

Se per fare il fiocco avra bisogno di 30cm di
nastro, quanti gliene occorreranno in totale?

Disegna la figura che rappresenta la forma
della scatola.

& A quale regione appartiene la maschera di Gianduia?

' Pulcinella ripone in un baule a forma di
) esagono regolare tutti suoi vestiti.
= Il baule & molto ingombrante.
Se i suoi lati paralleli insieme misurano 150cm,
qual & il suo perimetro?

Disegna la figura che rappresenta la forma
del baule.

e

Pulcinella?

& A quale regione appartiene la maschera di

Brighella ha un mantello di forma
trapezoidale.

Se i suoi lati paralleli misurano 120cm e
280cm e quelli obliqui 85 cm, che tipo di
trapezio &?

Disegna la forma del mantello e calcolane
il perimetro.
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Disegna la figura che rappresenta la
forma del mantello.

& A quale regione appartiene la maschera di Brighella?







